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Politika

Spolu s Trumpem byli obviněni dva evangelikální vůdci
Mezi 18 osobami, které byly 14. srpna v Georgii obviněny ze zločinného spolčení s Donaldem
Trumpem s cílem zvrátit jeho volební prohru v roce 2020, jsou i dva evangelikální křesťanští vůdci.

Jenna Ellisová, advokátka, která spolupracovala s mnoha konzervativními křesťanskými
organizacemi, byla obviněna ve dvou bodech obžaloby za:

Na tiskových konferencích a při setkáních se zákonodárci v Georgii, Arizoně a Michiganu
vznášela nepravdivá obvinění z volebních podvodů.
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Propagace falešných volebních schémat ve více státech.
Sepsání dvou právních poznámek, které nezákonně radily viceprezidentovi Mikeu Pencovi, aby
nebral v potaz legitimní hlasy voličů z Georgie a dalších států.

Stephen Cliffgard Lee, evangelikální kazatel luteránského sboru Living Word poblíž Chicaga a
zakladatel organizace Peace Officer Ministries, je obviněn ze snahy ovlivnit svědkyni Ruby
Freemanovou, která byla falešně obviněna, že během sčítání hlasů přinesla do State Farm Areny v
Georgii kufr plný falešných Bidenových hlasovacích lístků.

Lee, který je běloch, také spolupracoval se zástupci organizace Black Voices for Trump, aby
Freemanovou ovlivnil a přesvědčil ji, aby se přiznala k falešným obviněním, která proti ní byla
vznesena.

Jenna Ellisová, jedna z hlavních právniček Společnosti Thomase Mora bojující proti omezením COVID
v Kalifornii, působila také v právním týmu bývalého prezidenta Donalda Trumpa. Zde je na snímku z
listopadu 2020, kdy spolu s Rudym Giulianim a Sidneym Powellem hovořila na tiskové konferenci
Trumpovým jménem po jeho prohraných volbách. (AP Photo/Jacquelyn Martin)

Ellisová již byla odsouzena

Jenna Ellisová je právnička s domácím vzděláním, která prošla chabým profesním životopisem,
vlastním vydáním knihy a dobrým vystupováním v televizi, aby získala prestižní pozice u Jamese
Dobsona a dalších, než se připojila k právnickým týmům v Trumpově Bílém domě a jeho kampani v
roce 2020.

Úzce spolupracovala s Rudym Giulianim a dalšími v rámci, jak sama říká, „třaskavého právního
týmu“, který však neuspěl v desítkách soudních případů ve státech, které Trump prohrál.

Letos 10. února Ellisová podepsala dohodu, která vyhlásila veřejné odsouzení její osoby jako
advokátky, která porušila etické normy a provinila se „nečestností“.

Byla pokárána za nesprávné chování a přiznala se, že jednala ze „sobeckých pohnutek“, přičemž se
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dopustila „zkreslení“ s „lehkomyslným stavem mysli“. Málem přišla o licenci k výkonu právnické
praxe.

Ellisová podepsala přiznání, že „svým jednáním … podkopala důvěru americké veřejnosti v
prezidentské volby, čímž porušila svou povinnost upřímnosti vůči veřejnosti“, když propagovala
nepravdivá tvrzení o volebních podvodech v soudních síních, na státních zastupitelstvích, v
křesťanských médiích a na stanici Fox News, která nedávno zaplatila 787 milionů dolarů za urovnání
žaloby pro pomluvu podané společností Dominion Voting Systems. Ellisová zaplatila coloradskému
soudu správní poplatek ve výši 224 dolarů.

Ale stále lže

Ale Ellisová stále mění svou tvář, když zrovna nesedí v soudní síni, kde by ji někdo cenzuroval, a
nadále tvrdí, že volby byly zmanipulované.

„Demokraté a státní zástupce okresu Fulton kriminalizují výkon právnické praxe,“ uvedla v
příspěvku o obvinění na Twitteru. „Jsem rozhodnuta důvěřovat Pánu a budu ho prostě nadále ctít,
chválit a sloužit mu. Hluboce si vážím všech svých přátel, kteří se mi ozvali s nabídkou povzbuzení a
podpory.“

Na jejím twitterovém účtu se stále objevují staré příspěvky opakující její nepravdivá tvrzení, včetně
příspěvku z 21. listopadu 2020 („Nikdo opravdu nevěří, že tyto volby byly čestné. Byly ukradené a
všichni to víme.“) a příspěvek z 3. prosince o slyšení v Senátu státu Georgia o volebních podvodech,
které bylo uvedeno v jejím obvinění:

VIDEO DŮKAZY, které byly předvedeny na slyšení v Senátu v Georgii, jsou ŠOKUJÍCÍ. Místnost byla
vyklizena ve 22:30. 4 lidé zůstali pozadu. Tisíce hlasovacích lístků vytažených zpod stolu v kufrech a
naskenovaných. PODVOD!!!

Vazby na evangelikální skupiny

Ellisová spolupracovala s řadou křesťanských skupin, z nichž žádná nepřiznala její odsouzení nebo
obvinění, ani se jimi nezabývala. Patří mezi ně např:

Cedarville University. Ellisová navštěvovala tuto školu v Ohiu, než přestoupila na Coloradskou
státní univerzitu. Ta uděluje cenu Jenny Lynn Ellisové, nadační stipendium pro studenty nižších a
vyšších ročníků, kteří plánují studovat práva. Na webových stránkách školy je článek o Ellisové a
stipendiu.

Colorado Christian University a Centennial Institute. Prezident CCU Bill Armstrong ocenil
talent Ellisové před kamerou. Působila jako profesorka CCU (CCU ji původně nazývala „Dr. Ellis“,
než titul opravila). V současné době působí na Centennial Institute CCU v oboru ústavního práva a
veřejné politiky a letos v létě vystoupila na Západním konzervativním summitu tohoto institutu.

James Dobson Family Institute. Dobson jmenoval Ellisovou ředitelkou Centra pro veřejnou
politiku v JDFI, neziskové organizaci, kterou založil po odchodu z Focusu, a představil ji televizi Fox
News, kde ji viděl Trump. Tim Clinton, spolumoderátor Dobsonova rozhlasového pořadu „Family
Talk“, řekl: „Jennin talent je zřejmý každému, kdo se s ní setkal osobně nebo ji viděl v televizi, jak
poskytuje vynikající politické a právní analýzy.“

Centrum Liberty University Standing for Freedom. Ellisová je starší spolupracovnicí tohoto
centra, kam přispívá články o pravdě a o tom, jak „bránit svobodu před autoritáři z Demokratické

https://coloradonewsline.com/briefs/former-trump-lawyer-jenna-ellis-censured-in-colorado-for-false-election-claims/
https://twitter.com/JennaEllisEsq/status/1691435996967993344?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Etweet
https://twitter.com/JennaEllisEsq/status/1330398963871207425
https://twitter.com/JennaEllisEsq/status/1334567215618805761
https://www.cedarville.edu/financialaid/Jenna-Lynn-Ellis-Award
https://www.cedarville.edu/news/2016/turning-difficulty-into-ministry
https://coloradotimesrecorder.com/2020/12/jenna-ellis-from-the-rockies-to-the-swamp/33050/
https://www.youtube.com/watch?v=wwlKfEFV7B4
https://www.standingforfreedom.com/2020/04/fournier-ellis-defend-freedom-from-the-democratic-party-authoritarians/


strany„.

Sbor Grace Community Church Johna MacArthura. Ellisová byla jedním ze dvou právníků, kteří
jménem Společnosti Thomase Mora úspěšně bránili Grace proti povinnému očkování COVID. Poté,
co Nejvyšší soud USA rozhodl v neprospěch těchto mandátů, získala Grace od Kalifornie a okresu
Los Angeles platby v celkové výši 800 000 dolarů, které byly předány společnosti. Ellis se objevuje ve
filmu „The Essential Church„, který o případu produkoval Grace.

Summit Ministries. Ellis je absolventem a vyučujícím v Summit Ministries, křesťanském
světonázorovém programu pro mládež. Vystoupila také v podcastu této služby „The Dr. Jeff Show„,
aby povzbudila věřící, aby „stáli za Boží pravdou a očekávali pronásledování, kdykoli následujeme
Ježíše Krista“.

Ellisová moderuje pořad „The Jenna Ellis Show“ v síti Salem Podcast Network, kde se zaměřuje na
„právní stát a důležitost integrity v našich volbách“. Vystupovala v křesťanské vysílací síti Christian
Broadcasting Networki a odsoudila vládní tyranii v podcastu organizace Concerned Women for
America.

Leeho nátlaková kampaň

Stephen Cliffgard Lee

Stephen Cliffgard Lee je 70letý kazatel v Chicagu, který dříve pracoval jako policejní kaplan v
Colorado Springs. Je obviněn ze spiknutí s Trumpovými spolupracovníky s cílem vyvíjet nátlak na
Ruby Freemanovou, černošskou volební pracovnici, která byla Giulianem a Trumpem falešně
obviněna, že během sčítání hlasů přinesla do State Farm Areny kufr plný falešných Bidenových
hlasů.

Freemanová a její dcera Shaye Mossová, které rovněž pracovaly ve volbách v Georgii, vypovídaly 6.
ledna před výborem Sněmovny reprezentantů o tom, jak se jim obrátil život naruby poté, co na ně
Trump veřejně zaútočil a konzervativní média se do nich pustila.

Lee se nejméně třikrát pokusil Freemanovou zastihnout u ní doma a falešně tvrdil, že jí nabízí pomoc
„pro bono“, a zároveň se s ostatními spikl, aby ji přiměl přiznat se k vykonstruovaným obviněním
proti ní. Lee, který je běloch, si později k nátlaku na Freemanovou přibral dva černochy – publicistu
hudebníka Kanyeho Westa a člena organizace Black Voices for Trump.

Steve Rabey
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Steve Rabey

Steve Rabey

Jsem autor/novinář píšící o náboženství, spiritualitě, kultuře a filantropii.

Mých více než 2 000 článků se objevilo v novinách (New York Times, Los Angeles Times, Washington
Post), zpravodajských službách (Religion News Service), časopisech (Christianity Today, Catholic
Digest, New Age Journal, Sojourners) a digitálních prodejnách (ministerstvo Watch, Religion
Unplugged).

Napsal jsem více než 50 knih s: generálními řediteli, mnichem, astronomem, centrem NFL All-Pro a
kazatelem největšího amerického sboru. Nejprodávanější spolupráce: Rachel’s Tears (s rodiči
prvního dítěte zabitého na Columbine High School); Lekce sv. Františka (s Johnem Michaelem
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Talbotem).

Napsal jsem scénář k „People of Faith: Christianity In America“, 6dílné, 3hodinové DVD sérii o
náboženské historii USA financované Lilly Endowment.

-tep-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku Baptisté – Síť víry nebo facebookovou
skupinu Zpravodaj Baptisté – Síť víry
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